
町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
報
告
し
ま
す

第
２
次
総
合
計
画
後
期
基
本
計
画
な
ど
の
策
定
に
向
け
た

　

町
で
は
「
第
２
次
紀
宝
町
総

合
計
画
後
期
基
本
計
画
」、「
第

２
次
紀
宝
町
総
合
戦
略
」
の
策

定
に
あ
た
り
、
町
の
現
状
や
今

後
の
ま
ち
づ
く
り
の
方
針
を
検

討
し
て
い
く
た
め
の
基
礎
資
料

と
し
て
、
町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
を
行
い
ま
し
た
。

　

こ
の
た
び
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結

果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
概

要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

♦
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
概
要

　

町
へ
の
愛
着
に
つ
い
て
は
、
約

７
割
の
人
が
愛
着
を
感
じ
て
お

り
、
町
に
住
み
続
け
た
い
で
す
か

と
の
質
問
に
は
、
約
７
割
の
方
が

住
み
続
け
た
い
と
回
答
さ
れ
て
い

ま
す
。

　

町
の
ど
こ
に
魅
力
を
感
じ
て
い

る
か
と
い
う
質
問
に
は
、「
自
然

環
境
が
豊
か
で
あ
る
」
が
も
っ
と

も
多
く
、
次
に
「
生
活
環
境
が
整

っ
て
い
る
」
と
環
境
面
に
関
し
て

魅
力
を
感
じ
て
い
る
人
が
多
い
こ

と
が
わ
か
り
ま
す
。

　

町
で
行
っ
て
い
る
61
の
取
り

組
み
に
対
し
て
、
現
状
に
ど
の

く
ら
い
満
足
し
て
い
る
か
（
満

足
度
）
と
、
今
後
の
町
に
と
っ

て
ど
の
く
ら
い
重
要
で
あ
る
か

（
重
要
度
）
を
４
段
階
で
評
価
し

て
も
ら
い
ま
し
た
。

　

各
項
目
で
評
価
さ
れ
た
満
足
度

と
重
要
度
を
も
と
に
分
析
を
行

い
、
町
と
し
て
率
先
し
て
取
り
組

む
べ
き
事
業
を
判
断
す
る
た
め
優

先
度
を
算
出
し
ま
し
た
。
そ
の
結

果
、「
働
く
場
の
確
保
」、「
医
療

環
境
」
な
ど
が
高
い
項
目
と
な
っ

て
お
り
、
町
と
し
て
解
決
し
て
い

く
べ
き
課
題
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
町
の
将
来
像
と
し
て

目
指
す
べ
き
も
の
と
い
う
項
目

に
お
い
て
は
、「
安
心
し
て
暮
ら

せ
る
ま
ち
」、「
健
康
と
福
祉
の

充
実
し
た
ま
ち
」
と
安
全
と
安

心
に
関
連
す
る
項
目
が
高
い
こ

と
が
わ
か
り
ま
す
。

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
踏

ま
え
、
今
後
も
町
民
の
み
な
さ
ん

と
と
も
に
、
よ
り
よ
い
ま
ち
づ
く

り
を
目
指
し
、
各
施
策
に
取
り
組

ん
で
い
き
ま
す
。

　

な
お
、
詳
し
い
ア
ン
ケ
ー
ト
結

果
は
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
て
掲

載
し
て
い
ま
す
。

▼
詳
し
く
は
、
役
場
企
画
調
整
課

（
☎
３
３
ー
０
３
３
４
）
ま
で
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

92.8%
92.0%

92.0%

91.5%

91.1%
91.1%
91.1%

１位　防災対策

２位　ごみ収集

２位　医療環境

４位　交通安全

５位　公害問題

５位　消防・救急体制

５位　道路

１位　働く場の確保

２位　医療環境

３位　買い物のしやすさ

４位　津波対策

５位　防犯
医療・救急体制や
防犯・防災体制の整った
安心して暮らせるまち

Q  　町のどんなところに魅力を感じますか？（複数回答）
　

58.1％自然環境が豊かである

ごみ収集や浄化槽による生活排水の
処理などの生活環境が整っている

48.1％

15.7％人情味や地域の連帯感がある

買い物の便がよい 14.9％

福祉環境が整っている 12.9％

０ 20 40 60

１位　働く場の確保

２位　レジャー環境

３位　公共交通機関

４位　公園

５位　防犯

69.6%

66.4%

62.8%

56.3%

53.1%

０ 20 40 60 10080

「不満」「やや不満」を足した割合　上位５項目

91.5%
85.9%

83.1%
81.1%

80.7%

１位　ごみ収集

２位　健康診断・保健指導

３位　自然環境

４位　上水道

５位　健康づくり

「満足」「やや満足」を足した割合 上位５項目

０ 20 40 60 10080

Q 町の将来像として目指すべきものは？（複数回答）

医療・救急体制や防犯・防災体制の整った、安心して暮らせるまち

高齢者や障がい者が暮らしやすい健康と福祉の充実したまち

水と緑の豊かな自然環境のあるまち

子育て支援が充実し、子どもが楽しく、充実した子ども時代を過ごせるまち

行政サービスが充実した安定性・自立性の高いまち

47.5％

45.7％

32.2％

29.6％

25.2％

０ 10 20 4030 50

Q 町制に対する満足な点、不満足な点は？

Q 今後のまちづくりに向けて重要だと思う点は？
満足度、重要度から分析した
優先度の高い項目 「重要」「やや重要」を足した割合　上位５項目

０ 20 40 60 10080

とても
愛着を感じる
25.8％住み続けたい

44.7％

どちらかというと
愛着を感じる
42.5％

どちらかというと
住み続けたい
26.0％

あまり愛着を感じて
いない　5.2％

どちらかといえば住
みたくない　3.4％

愛着を感じていない 1.6％住みたくない 0.6％
無回答 1.8％無回答 2.2％

どちらとも
いえない
23.1%

どちらとも
いえない
23.1%

Q 町に愛着を感じますか？Q これからも町に住み続け
たいですか？

アンケート調査の概要
項目 内容

調査対象者 18 歳以上の町民 1,100 人

調査期間 令和２年 12 月

サンプル抽出法 地域・年代ごとに無作為抽出

調査方法　 郵送により送付・回収

有効回答数 497 人（回収率 45.2％）
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